
６月の神目小学校

６月６日（月）全校朝の会 その１ 〇先週の目標の反省・・・「ふわふわ言葉を使お

う」は「守れなかった」という学年がありまし

た。

〇１年生の発表も上手になって、大きな声で言う

ことができました。

〇今週の目標を運営委員さんが寸劇を交えて発表

しました。

① 廊下を走っている人がいた。

② ぶつかって 転んでしまった。

③ そこで今週の目標

「ろうかの右側を歩こう」

〇目標をしっかり頭に入れることができました。

〇互いに気をつけて過ごしましょう。



６月６日（月）全校朝の会 その２

〇２４時間テレビから「ゴールボール２個とゴー

グル１２個」「ボッチャセット２組」をいただき

ました。

〇昨年度、本校の児童が県の保健体育課の佐野俊

貴先生に教えていただいたことをきっかけに、

応募し、この度、学校に届きました。

ボッチャセット

〇ボッチャのコートもいただきました。（とても大

きいです）

※ゴールボール

・鈴の入ったバスケットボール大のボールを互いに投げ合

い、得点を競うチームスポーツ。コート上の選手は３人。

・選手は障がいの程度に関わらず、「アイシェード」と呼

ばれる目隠しをつけ、全盲状態でプレーする。

ゴールボール ・試合時間は前後半各１２分の計２４分

〇全校朝の会でゴールボールのボールを転がして

プレゼンをしたところ、高学年がとてもやりた

がっているそうです。学校名も書いたので、し

っかり活用してほしいと思います。

６月６日（月）５・６年体育後半「ボッチャ」

〇新品のセットを使って、体育の後半の時間にボ

ッチャをしました。



〇思い思いの投げ方でプレーしていました。

６月６日（月）５年家庭科 「ごはんと みそ汁」 〇５年生が調理実習で「ごはんと みそ汁」を作

りました。

〇油揚げと大根のみそ汁です。

〇おいしくできていました。ごちそうさまでした。



６月７日（火）５年 田植え 〇高田光義さんと光延堅志さんのお世話になり、

今年も５年生が田植えをしました。

〇最初に、高田さんから教室で昔の稲作りや米の

種類などのお話を聴きました。

〇次に学校近くの田んぼに行って、田植えをしま

した。

〇光延さんは「Ｎさんはよく手伝いをしている。

働き者の姉妹だ」とＮさんのことをとてもほめ

てくださいました。

〇あっという間の時間でした。地域の方と一

緒の時間も田植えも楽しみました。

〇高田さん 光延さん

ありがとうございました。



６月７日（火）剪定作業

〇今日も光延英一さんがボランティアで来てくだ

さいました。枝は校務員の釣田先生が切ってい

ます。

〇安全管理上、切った枝は早めに片付けたいので

すが、今年は光延さんのおかげで本当に早く作

業が進んでいます。学校だけではできないので、

本当にありがたいです。

〇２階の窓まで大きくなっています。去年も切り

ましたが、ぐんぐん伸びています。

〇こんなにたくさんの枝も搬出してくださいまし

た。ありがとうございました。

６月７日（火）新体力テスト 〇３時間目に 新体力テストをしました。

〇長座体前屈 上体起こし 立ち幅跳びなどを縦

割り班で計測しました。



６月８日（水）４年食育授業

「正しいおやつのとり方を考えよう」

〇給食センターの栄養教諭 濱田先生が４年生の

食育を指導しました。

〇子ども達に人気のあるお菓子のよりよい摂り方

を学習しました。

〇生活習慣病につながることや食べるタイミング

なども考えました。

６月８日（水）６年家庭科 「ごはんとみそ汁」

〇今日は６年生の作った「ごはんとみそ汁」でし

た。

〇職員室に みんなで持って来てくれました。

〇塩分もちょうどよく、おいしかったです。

ごちそうさまでした。



６月９日（木）読み聞かせ

〇久しぶりにボランティアの方の読み聞かせがあ

りました。

〇小坂さん 岸本さん 近藤さん 光延さんと國

忠先生の５人で読み聞かせをしてくださいまし

た。

〇今日は６年生は 児童が読み聞かせをしてくれ

ました。 Ｓさん（６年）

近藤さん

（１年）

〇ふだんと違う雰囲気の中で、子ども達は楽しく

國忠先生 聞いていました。

（５年） 光延さん （１年）

小坂さん

（４年）

岸本さん

（２年）



６月１０日（金） 学校の周り探検～地図作り～

〇３年生が社会科で学校の周りを探検して地図に

まとめました。

〇２つのグループに分かれて作りました。

〇床屋さんやお菓子屋さんなど興味のある所は詳

しく書いています。


